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Čadca

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2021. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Čadca je okresné mesto v Žilinskom kraji a hlavné centrum Kysúc. Leží na severe 
Slovenska v údolí rieky Kysuca, blízko hraníc s Českom a Poľskom. Je dôležitým 
dopravným uzlom severozápadného Slovenska, s cestnými aj železničnými väzbami 
na Žilinu, Makov, Mosty u Jablunkova a Skalité. Charakter mesta určuje kysucká 
kultúrna identita, prihraničná poloha, horské zázemie, sídlisková výstavba, mestské 
služby a úloha správneho centra pre okolité obce.

Služby

Čadca poskytuje služby okresného centra: mestský úrad, školský úrad, kultúru, 
sociálne služby, šport, zdravotníctvo, verejnú dopravu a správne inštitúcie. Mesto 
uvádza šesť základných škôl alebo ZŠ s MŠ: Rázusova, M. R. Štefánika, J. A. 
Komenského, Podzávoz, Horelica a Milošová u Prívary. V predprimárnom vzdelávaní 
je mesto zriaďovateľom siedmich materských škôl. Školskú sieť dopĺňa základná 
umelecká škola, stredné školy a voľnočasové zariadenia. Kultúrne služby reprezentuje 
Kysucké múzeum, knižnica, dom kultúry, mestské podujatia a regionálne tradície.

Ekonomika mesta

Ekonomika Čadce je ovplyvnená dopravnou polohou, prihraničným trhom práce, 
verejnými službami, obchodom, menším priemyslom a dochádzkou za prácou v rámci 
Kysúc, Žiliny i českého pohraničia. Dôležité sú služby pre obyvateľov okresu, 
železničná a cestná logistika, maloobchod, stavebníctvo a remeslá. Rozvoj mesta 
závisí od modernizácie dopravných napojení, dostupného bývania, kvality školstva, 
podpory podnikania a schopnosti udržať mladých ľudí v regióne.
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